

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΩΝ ΑΓΟΡΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ

Καταστατικό με ενσωματωμένες τις τροποποιήσεις που αποφάσισε η Γενική Συνέλευση της 19.05.2009:

ΑΡΘΡΟ 1 – ΕΠΩΝΥΜΙΑ

Ιδρύεται σωματείο μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με την επωνυμία «**Σύλλογος Βιοκαλλιεργητών Αγορών Αττικής**».

ΑΡΘΡΟ 2 - ΕΔΡΑ

Ως έδρα του Συλλόγου ορίζεται η Αθήνα και τα γραφεία αυτού στη διεύθυνση **Σακελλαρίδη 3, Αθήνα**.

Ο Σύλλογος μπορεί να ιδρύει γραφεία του και σε άλλα μέρη της χώρας.

ΑΡΘΡΟ 3 – ΣΦΡΑΓΙΔΑ

Η σφραγίδα του Συλλόγου είναι κυκλική και επ’ αυτής θα αναγράφεται περιμετρικά η επωνυμία του Συλλόγου και το έτος ίδρυσης αυτού, στο κέντρο δε θα εικονίζονται δύο στάχυα και μία πασχαλίτσα.

ΑΡΘΡΟ 4 – ΣΚΟΠΟΣ / ΜΕΣΑ

Σκοπός του Συλλόγου είναι η διεκδίκηση και η προώθηση των συμφερόντων των βιοκαλλιεργητών που συμμετέχουν στις **Αγορές Βιοκαλλιεργητών**.

Προς την επίτευξη του σκοπού του ο Σύλλογος μπορεί:

1. Να διοργανώνει παζάρια-λαϊκές αγορές για τη διάθεση των προϊόντων των μελών του.
2. Να διοργανώνει συζητήσεις, σεμινάρια, συνέδρια και άλλου είδους εκδηλώσεις.
3. Να συμμετέχει σε ιδιωτικούς και δημοσίους μη κερδοσκοπικούς φορείς που εδρεύουν στην Ελλάδα ή το εξωτερικό και επιδιώκουν συναφείς σκοπούς.
4. Να συνεργάζεται ή δρα από κοινού προς το σκοπό της ανάπτυξης της βιολογικής γεωργίας – κτηνοτροφίας με μη κερδοσκοπικούς φορείς που εδρεύουν στην Ελλάδα ή το εξωτερικό και επιδιώκουν συναφείς σκοπούς.
5. Να προβαίνει σε κάθε πρόσφορη νόμιμη ενέργεια.

ΑΡΘΡΟ 5 – ΔΙΑΡΚΕΙΑ

Η διάρκεια του Συλλόγου είναι αόριστη.

ΑΡΘΡΟ 6 – ΕΣΟΔΑ

Τα έσοδα του Συλλόγου προέρχονται από :

1. Εισφορές ή δωρεές των μελών του Συλλόγου ή υποστηρικτών και φίλων του.
2. Επιχορηγήσεις και δωρεές του Δημοσίου, Νομικών Προσώπων Δημοσίου ή Ιδιωτικού Δικαίου.
3. Επιχορηγήσεις από Διεθνείς Οργανισμούς, Ε.Ε. κλπ.

4. Έσοδα που προέρχονται από εκδηλώσεις του Συλλόγου και από κάθε νόμιμη αιτία υπό την προϋπόθεση της έγκρισής τους από την Γενική Συνέλευση.

ΑΡΘΡΟ 7– ΜΕΛΗ

Μέλη του Συλλόγου μπορούν να γίνουν όσοι βιοκαλλιεργητές είναι κατά κύριο επάγγελμα αγρότες, πιο συγκεκριμένα παράγουν προϊόντα προς πώληση και έχουν υπογράψει σύμβαση με εγκεκριμένο από τις αρμόδιες αρχές Οργανισμό Ελέγχου και Πιστοποίησης Βιολογικών Προϊόντων.

Η ιδιότητα του μέλους είναι προσωποπαγής και αποκτάται από την ημέρα της εγγραφής στα Μητρώα του Συλλόγου.

Για την αποδοχή ή απόρριψη της αίτησης εγγραφής νέου μέλους αποφασίζει το Διοικητικό Συμβούλιο, η απόφαση όμως αυτή τελεί υπό την αίρεση της έγκρισης της πρώτης Γενικής Συνέλευσης. Οποιοδήποτε μέλος του Συλλόγου μπορεί να υποβάλει ένσταση κατά της εγγραφής νέου μέλους, η οποία συζητείται κατά την πρώτη Γ.Σ.

Τα υποψήφια μέλη οφείλουν επί ποινή απορρίψεως της αιτήσεως εγγραφής τους να προσκομίζουν αποδεικτικό υπάρξεως σύμβασης με τους ανωτέρω αναφερόμενους Οργανισμούς Ελέγχου και Πιστοποίησης Βιολογικών Προϊόντων, καθώς και επίσημο έγγραφο από το οποίο να προκύπτει η ιδιότητά τους ως αγροτών κατά κύριο επάγγελμα, ενδεικτικά αναφερομένου του αντιγράφου ασφαλιστικής ενημερότητας από τον οικείο ασφαλιστικό φορέα (Ο.Γ.Α.), ή σχετικού πιστοποιητικού εκδοθέντος από τη Διεύθυνση Αγροτικής Ανάπτυξης, ή αντιγράφου φορολογικής δήλωσης **και να εφαρμόζουν τον εκάστοτε ισχύοντα Κανονισμό Λειτουργίας.**

Την υποχρέωση αυτή έχουν και τα παλαιά μέλη προκειμένου να συμμετάσχουν στην τακτική Γ.Σ. και σε κάθε περίπτωση οποτεδήποτε αυτό ζητηθεί από το Δ.Σ. του Συλλόγου επί ποινή αυτόματης απώλειας της ιδιότητας του μέλους του Συλλόγου.

Τα μέλη του Συλλόγου δικαιούνται να μετέχουν ισότιμα στις Γενικές Συνελεύσεις υπό την ανωτέρω προϋπόθεση και υπό την προϋπόθεση ότι έχουν εκπληρώσει τις οικονομικές τους υποχρεώσεις προς το Σύλλογο, να εκφράζουν τις απόψεις τους με ψήφο, να εκλέγουν τα αιρετά μέλη του Συλλόγου, να εκλέγονται μεταξύ των αιρετών μελών του Συλλόγου, να απολαύουν τα ωφελήματα και κάθε δικαίωμα που απορρέει από την ιδιότητά τους ως μελών του Συλλόγου, να αποχωρούν από τον Σύλλογο ελεύθερα.

Τα μέλη του Συλλόγου οφείλουν να συντελούν στην εκπλήρωση των σκοπών του Συλλόγου, να παρίστανται στις συνεδριάσεις του Συλλόγου, να συμμετέχουν στις ενέργειες του Συλλόγου, να καταβάλουν την ετήσια χρηματική τους συνδρομή και τυχόν έκτακτες συνδρομές προς τον Σύλλογο, να επιδεικνύουν μεταξύ τους συναδελφική συμπεριφορά και αλληλεγγύη, να συμμορφώνονται με τη νομοθεσία που αφορά τα σωματεία, τις διατάξεις του παρόντος Καταστατικού, τις αρχές του Συλλόγου, τις αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου και της Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου.

Το ύψος της ετήσιας εισφοράς που υποχρεούνται να καταβάλλουν τα μέλη προς το Σύλλογο καθορίζεται σε τριάντα (30) ευρώ ετησίως. Το ποσό αυτό μπορεί να τροποποιηθεί με απόφαση της Γ.Σ. χωρίς να απαιτείται τροποποίηση του παρόντος καταστατικού. Η μη καταβολή της ετήσιας εισφοράς αποτελεί λόγο αποκλεισμού των μελών από την Γ.Σ.

Η ιδιότητα του μέλους χάνεται σε περίπτωση:

1. αποχώρησης, η οποία πρέπει να γνωστοποιείται από το μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου τρεις τουλάχιστον μήνες πριν τη λήξη του λογιστικού έτους και ισχύει για το τέλος του.

2. διαγραφής εφόσον υπάρχει σπουδαίος λόγος, κατόπιν αποφάσεως της Γ.Σ. η οποία λαμβάνεται με απόφαση των 2/3 των παρόντων στη Γ.Σ. μελών κατόπιν σχετικής εισηγήσεως του Δ.Σ. ή οποιουδήποτε άλλου μέλους,
3. αυτομάτως σε περίπτωση παραβίασης της ανωτέρω αναφερόμενης υποχρέωσης προσκόμισης αποδεικτικού υπάρξεως σύμβασης με Οργανισμούς Ελέγχου και Πιστοποίησης Βιολογικών Προϊόντων, καθώς και σε περίπτωση μη συμμετοχής σε λαϊκές αγορές βιολογικών προϊόντων για χρονικό διάστημα ενός μηνός τουλάχιστον ετησίως.

ΑΡΘΡΟ 8 - ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Η Γενική Συνέλευση (Γ.Σ.) των μελών είναι το ανώτατο και κυρίαρχο όργανο του Συλλόγου δια του οποίου εκδηλώνεται η θέληση των μελών του.

Απαρτίζεται από τον Πρόεδρο και τον Γραμματέα που εκλέγονται πριν την έναρξη των εργασιών της Συνελεύσεως από τα παρόντα μέλη.

Η Γ.Σ. συνεδριάζει υποχρεωτικά μία φορά το χρόνο (τακτική Γ.Σ.), εκτάκτως δε οποτεδήποτε αυτό κριθεί αναγκαίο.

Συγκαλείται από το Διοικητικό Συμβούλιο, ή από το 1/4 των μελών του Συλλόγου. Η αίτηση των μελών περί συγκλίσεως πρέπει να είναι έγγραφη, απευθύνεται στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου και πρέπει να αναφέρει τα θέματα που θα συζητηθούν. Το Διοικητικό Συμβούλιο οφείλει να συγκαλέσει τη Γενική Συνέλευση μέσα σε 10 ημέρες από την υποβολή της αίτησης μελών. Σε περίπτωση αδράνειας ή αρνήσεως της σύγκλησης αποφασίζει το Δικαστήριο.

Η Γ.Σ. συγκαλείται είκοσι (20) τουλάχιστον ημέρες πριν την ημέρα συνεδρίασής της με πρόσκληση του Δ.Σ. η οποία αναρτάται στα γραφεία του Συλλόγου τουλάχιστον πέντε (5) ημέρες πριν από την ημέρα συνεδρίασης και αποστέλλεται στην ίδια προθεσμία σε όλα τα μέλη του Συλλόγου.

Η Γ.Σ. βρίσκεται σε απαρτία αν παρευρίσκεται το 1/3 των οικονομικά τακτοποιημένων μελών του Συλλόγου, αποφασίζει δε εγκύρως με πλειοψηφία των παρόντων ή εκπροσωπούμενων μελών.

Σε περίπτωση μη ύπαρξης απαρτίας κατά την πρώτη Συνέλευση, συνέρχεται επαναληπτική Συνέλευση την ίδια μέρα και ώρα της επόμενης εβδομάδας στον ίδιο χώρο με ίδια θέματα ημερήσιας διάταξης και βρίσκεται σε απαρτία ανεξαρτήτως του αριθμού των παρόντων ή εκπροσωπούμενων μελών.

Εξαιρετικά προκειμένου περί τροποποιήσεως του Καταστατικού απαιτείται η παρουσία των μισών τουλάχιστον μελών και πλειοψηφία των 3/4 των παρόντων, ενώ προκειμένου περί μεταβολής του σκοπού του Συλλόγου απαιτείται η συναίνεση όλων των μελών αυτού.

Η Γ.Σ. αποφασίζει για κάθε θέμα που αφορά το Σύλλογο. Εκδίδει κανονισμό λειτουργίας, τροποποιεί το Καταστατικό, ορίζει επιτροπές για την προώθηση και επίτευξη των σκοπών του Συλλόγου και ορίζει τα μέλη των επιτροπών τα οποία μπορεί και να μην είναι μέλη του Συλλόγου, αλλά λόγω ειδικών γνώσεων και επιστημονικής κατάρτισης είναι ικανά για να προωθήσουν τους σκοπούς του Συλλόγου. Εγκρίνει τις συνεργασίες του Συλλόγου. Αποφασίζει τη διαγραφή των μελών του Συλλόγου. Εκλέγει τα μέλη του Δ.Σ. **και της Εξελεγκτικής Επιτροπής.** Αποφασίζει τη διάλυση του Συλλόγου.

Η τακτική Γ.Σ. είναι η μόνη αρμόδια να αποφασίζει την έγκριση του απολογισμού δράσης του Δ.Σ., των οικονομικών καταστάσεων, της έκθεσης του Δ.Σ. **και της Εξελεγκτικής Επιτροπής** και την απαλλαγή των μελών του Δ.Σ. από την ευθύνη τους.

Οι αποφάσεις της Γ.Σ. λαμβάνονται με φανερή πλειοψηφία, με εξαίρεση τις αποφάσεις που αφορούν σε αρχαιρεσίες, σε θέματα εμπιστοσύνης, σε έγκριση λογοδοσίας ή σε προσωπικά θέματα οι οποίες λαμβάνονται με μυστική ψηφοφορία, καταχωρούνται δε στο ειδικό βιβλίο πρακτικών το οποίο υπογράφεται από τον Πρόεδρο και τον Γραμματέα της Γ.Σ.

ΑΡΘΡΟ 9 – ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου αποτελείται από **7 τακτικά και 3 αναπληρωματικά μέλη** που εκλέγονται από τη Γενική Συνέλευση των μελών με **διετή θητεία** σύμφωνα με την ακόλουθη διαδικασία:

Τα μέλη του Συλλόγου που επιθυμούν να εκλεγούν μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου υποβάλλουν σχετική αίτηση στο Διοικητικό Συμβούλιο μέσα σε προθεσμία που ορίζεται από αυτό υπό την προϋπόθεση ότι έχουν εκπληρώσει τις οικονομικές τους υποχρεώσεις προς το Σύλλογο. Τα ονόματα των υποψηφίων γνωστοποιούνται έγκαιρα στα μέλη, καταχωρούνται δε σε ψηφοδέλτιο με αλφαβητική σειρά. Τα μέλη του Συλλόγου εκλέγουν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου σημειώνοντας στην πλευρά του ονόματος με σταυρό τα πρόσωπα της προτίμησής τους, **επτά (7)** συνολικά. Επιτυχόντες ανακηρύσσονται αυτοί που με τη σειρά έχουν πάρει περισσότερες ψήφους. Οι **επτά** εξ αυτών αποτελούν το Διοικητικό Συμβούλιο και οι επόμενοι τρεις είναι τα αναπληρωματικά μέλη. Σε περίπτωση ισοψηφίας αυτός που πέτυχε αναδεικνύεται με κλήρωση που γίνεται μεταξύ των ισοψηφισάντων.

Το Δ.Σ. αποτελείται από τον Πρόεδρο, τον Αντιπρόεδρο, το Γραμματέα, τον Ταμία και **τρία (3) απλά μέλη**.

Η συγκρότηση του Δ.Σ. σε σώμα γίνεται με απόφαση των μελών του η οποία λαμβάνεται σε συνεδρίασή τους άμεσα μετά την εκλογή τους από τη Γ.Σ. Κατά την ίδια συνεδρίαση λαμβάνεται απόφαση σχετικά με την εκπροσώπηση του Συλλόγου.

Το Δ.Σ. είναι αρμόδιο για τη διοίκηση και διαχείριση των υποθέσεων του Συλλόγου κατά τρόπο σύμφωνο με τις αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων και γενικά για κάθε θέμα του Συλλόγου που δεν ανήκει στην αποκλειστική αρμοδιότητα της Γ.Σ.

Είναι δυνατή κατόπιν λήψης σχετικής απόφασης του Δ.Σ. η ανάθεση σε τρίτα πρόσωπα, μη μέλη του Δ.Σ., ορισμένων εξουσιών που ανήκουν στην αρμοδιότητα αυτού.

Το Δ.Σ. συνεδριάζει τουλάχιστον μία φορά ανά μήνα και βρίσκεται σε απαρτία αν παρευρίσκονται ή εκπροσωπούνται τα 2/3 των μελών του.

Οι αποφάσεις του Δ.Σ. λαμβάνονται με απλή πλειοψηφία των παρόντων μελών.

Για κάθε συνεδρίαση τα μέλη ειδοποιούνται πέντε (5) τουλάχιστον ημέρες νωρίτερα με έγγραφες προσκλήσεις που αναφέρουν και τα θέματα ημερήσιας διατάξεως. Σε έκτακτες περιπτώσεις τα μέλη καλούνται και κατά την ίδια ημέρα της συνεδρίασης με οποιονδήποτε τρόπο.

Οι αποφάσεις του Δ.Σ. καταχωρούνται στο ειδικό βιβλίο πρακτικών και υπογράφονται από τον Πρόεδρο και τα μέλη.

Σε περίπτωση παραίτησης των μελών του Δ.Σ., τα παραιτηθέντα μέλη αντικαθίστανται από τα αναπληρωματικά με τη σειρά προτεραιότητας.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. εκπροσωπεί το Σύλλογο ενώπιον των τρίτων, ενώπιον κρατικών, δημόσιων ή δημοτικών αρχών, καθώς ενώπιον δικαστηρίων, εκτός εάν για συγκεκριμένη περίπτωση αποφασίσει διαφορετικά το Διοικητικό Συμβούλιο ή η Γενική Συνέλευση. Διευθύνει τις εργασίες του Δ.Σ., προεδρεύει της Γ.Σ. και σε περίπτωση κωλύματός του αντικαθίσταται από τον Αντιπρόεδρο. Το Σύλλογο μπορεί να εκπροσωπήσει και οποιοδήποτε μέλος του ειδικά εξουσιοδοτημένο από τη Γ.Σ. ή το Δ.Σ.

Ο Γραμματέας είναι υπεύθυνος για την τήρηση των πρακτικών των συνεδριάσεων τόσο του Δ.Σ. όσο και της Γ.Σ., την ενημέρωση και φύλαξη των βιβλίων του Συλλόγου εκτός των λογιστικών, τη φύλαξη της σφραγίδας του Συλλόγου και τη διεκπεραίωση της αλληλογραφίας.

Ο Ταμίας είναι υπεύθυνος για τα οικονομικά του Συλλόγου και τις σχέσεις του με τις Τράπεζες, την ενημέρωση και φύλαξη των λογιστικών βιβλίων και στοιχείων του Συλλόγου, διενεργεί δε κάθε οικονομική δραστηριότητα με την έγκριση του Δ.Σ.

ΑΡΘΡΟ 9B – ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο έλεγχος και η εποπτεία στην οικονομική και λοιπή διαχείριση του Συλλόγου ασκείται από την Εξελεγκτική Επιτροπή (ΕΕ), η οποία εκλέγεται με απόφαση της ΓΣ με μυστική ψηφοφορία την ίδια μέρα που εκλέγεται το ΔΣ. Η ΕΕ αποτελείται από τρία (3) μέλη που εκλέγουν μεταξύ τους τον Πρόεδρο της ΕΕ και τον αναπληρωτή του. Η θητεία αυτής είναι διετής. Μαζί με τα τακτικά μέλη της ΕΕ εκλέγονται και δύο (2) αναπληρωματικά μέλη, τα οποία καλούνται κατά σειρά επιτυχίας να αναπληρώσουν κάποιο τακτικό μέλος σε περίπτωση κωλύματος ή παραίτησης. Απαιτείται δε επανεκλογή της σε περίπτωση επανεκλογής του ΔΣ.

Έργο της ΕΕ είναι ο ετήσιος έλεγχος της οικονομικής διαχείρισης του Σωματείου, του προϋπολογισμού και του ισολογισμού του, της νομιμότητας των δαπανών του και της νόμιμης τήρησης των λογιστικών βιβλίων και στοιχείων του Σωματείου. Η ΕΕ συντάσσει έκθεση ελέγχου, η οποία υποβάλλεται υποχρεωτικά στην ετήσια τακτική γενική συνέλευση των μελών και καταχωρείται στα πρακτικά της ΓΣ.

ΑΡΘΡΟ 10 –ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Η Εφορευτική Επιτροπή αποτελείται από τρία (3) μέλη και είναι αρμόδια για τη διενέργεια των εκλογών σχετικά με την ανάδειξη των μελών του Δ.Σ. Οι υποψήφιοι για το Δ.Σ. δεν μπορούν να συμμετάσχουν στην Εφορευτική Επιτροπή. Η εκλογή των μελών της εφορευτικής επιτροπής γίνεται από την Γενική Συνέλευση πριν την έναρξη της διαδικασίας εκλογής των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου.

ΑΡΘΡΟ 11 – ΒΙΒΛΙΑ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Τα βιβλία που οφείλει να τηρεί ο Σύλλογος είναι:

1. Βιβλίο πρακτικών Γ.Σ.
2. Βιβλίο πρακτικών Δ.Σ.
3. Μητρώο μελών.
4. Βιβλίο ταμείου
5. Βιβλίο πρωτοκόλλου εισερχομένων και εξερχόμενων εγγράφων.
6. Κάθε άλλο βιβλίο η τήρηση του οποίου επιβάλλεται από την ισχύουσα νομοθεσία ή αποφασισθεί από τη Γ.Σ.

ΑΡΘΡΟ 12 – ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ / ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Η διαχειριστική περίοδος ορίζεται ετήσια, αρχόμενη την 1^η Ιανουαρίου και λήγουσα την 31^η Δεκεμβρίου εκάστου ημερολογιακού έτους. Εξαιρετικά, η πρώτη διαχειριστική περίοδος αρχίζει με την νόμιμη σύσταση του Συλλόγου και λήγει την 31^η Δεκεμβρίου 2002.

Η ετήσια απογραφή και ο ισολογισμός συντάσσονται από τον Ταμία και εγκρίνονται από το Δ.Σ. με σχετική έκθεσή του. Έπειτα αποστέλλονται στην Εξελεγκτική Επιτροπή, η οποία καταρτίζει σχετική με αυτά έκθεση της και ο Πρόεδρος ή ο αναπληρωτής του, την ανακοινώνει στη ΓΣ των μελών. Αντίγραφο της έκθεσης κοινοποιείται στον Πρόεδρο του

ΔΣ, ώστε να μπορέσει να δώσει σχετικές εξηγήσεις. Οι προαναφερόμενες οικονομικές καταστάσεις, καθώς και οι σχετικές εκθέσεις του ΔΣ υποβάλλονται εντός διαστήματος 6 μηνών από τη λήξη κάθε ετήσιας διαχειριστικής περιόδου.

ΑΡΘΡΟ 13 – ΛΥΣΗ / ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Ο Σύλλογος λύεται με απόφαση της Γ.Σ. η οποία λαμβάνεται με απαρτία τουλάχιστον 1/2 των μελών και πλειοψηφία 3/4 των παρόντων ή εκπροσωπούμενων μελών.

Σε περίπτωση διάλυσης, ο Σύλλογος τελεί αυτοδίκαια σε εκκαθάριση. Χρέη εκκαθαριστή εκτελεί το ισχύον κατά τη στιγμή της λήψης της απόφασης για τη λύση Δ.Σ.

Η περιουσία του Συλλόγου που προκύπτει μετά την εκκαθάριση, διατίθεται υποχρεωτικά υπέρ μη κερδοσκοπικού οργανισμού ή σωματείου που επιδιώκει παρεμφερή με το Σύλλογο σκοπό κατόπιν σχετικής αποφάσεως της Γ.Σ.

ΑΡΘΡΟ 14 – ΠΡΩΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο που θα διοικήσει το Σύλλογο μέχρι την πρώτη τακτική Γ.Σ. αποτελείται από τα ακόλουθα μέλη:

A. Τακτικά:

1. Βλάχος Διονύσιος του Αναστασίου, κάτοικος Γιαννιτσοχωρίου Ηλείας, κάτοχος του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με αριθμό Μ 492948 που εκδόθηκε στις 01/03/1985 από το Α.Τ.Τ. Ζαχάρως Ηλείας.
2. Αρβανίτης Θεόδωρος του Αναστασίου, κάτοικος Μελισσίων Αττικής, Λεωφόρος Δημοκρατίας αρ. 69, κάτοχος του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με αριθμό Τ 108414 που εκδόθηκε στις 11/02/2000 από το Α. Τ. Εξαρχείων.
3. Νικάκης Παύλος του Βλάση, κάτοικος Τρύφου Αιτωλοακαρνανίας, κάτοχος του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας Ι 047704 που εκδόθηκε στις 17/01/1972 από το Ι.Σ.Τ. Παράρτημα Ασφαλείας Αθηνών.
4. Παπαδόπουλος Αλέξιος του Ιωάννου, κάτοικος Κολωνακίου, στην Οδό Λυκαβηττού 15 και κάτοχος του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με αριθμό Σ 206091 που εκδόθηκε στις 02/11/1998 από το Α. Τ. Συντάγματος.
5. Ανδρέου Παναγιώτης του Γεωργίου, κάτοικος Παύλου Βοιωτίας, κάτοχος του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με αριθμό Θ 109368 που εκδόθηκε στις 25/09/1969 από το Α.Τ. Ορχομενού.

B. Αναπληρωματικά:

1. Μέλλος Ιωάννης
2. Παπαϊωάννου Λουκάς
3. Κλαρούδας Αθανάσιος

ΑΡΘΡΟ 15

Κάθε τι που δεν προβλέπεται από το παρόν Καταστατικό ρυθμίζεται σύμφωνα με το πνεύμα του και από τις σχετικές διατάξεις του Αστικού Κώδικα και από τους Νόμους.

Αθήνα, 19.05.2009

Η Πρόεδρος της ΓΣ

Χρυσούλα Παναγιώτα

Ο Γραμματέας της ΓΣ

Μαυροειδής Ιωάννης